Сценарий вручения удостоверений участникам ШМО  «Молодая гвардия»

Фанфара. 
Звучит музыка военных лет 
Звучит лейтмотив. Выходит  зам.директора по ВР
Зам.директора по ВР: (1 слайд) Здравствуйте,  участники праздника! 
Сегодня мы проводим торжественную церемонию вручения удостоверения участникам школьного молодежного объединения «Молодая гвардия», посвященную 67-ой годовщине победы в Великой Отечественной войне.
Зам.директора по ВР: При  звучании гимнов  Российской  Федерации и Республики Башкортостан стоять  смирно!
Звучат гимны  (2 слайд) РФ и (3 слайд) РБ. 
      Выходят ведущие:      Слайды о войне

Ведущий 1:. (8 слайд) 2012 год в Российской Федерации объявлен Годом российской истории. (9 слайд) В этом году 400 лет со дня изгнания польских интервентов из Москвы ополчением под руководством К.Минина и Д.М.Пожарского и (10 слайд) 200 лет со дня победы России в Отечественной войне 1812 года. На долю России, за всю её историю, выпало немало сражений, битв и войн. (11 слайд) И сегодня мы не можем не вспомнить, не имеем права не вспомнить о Великой Отечественной войне.
Ведущий 2: (12 слайд) Сегодня мы имеем возможность праздновать эту великую победу. Досталась она нам не только ценой огромных потерь, но благодаря непобедимому духу российского народа (13 слайд) и активной гражданской позиции не только взрослых, но и детей. (14 слайд) Вечная память пионерам – героям, (15 слайд) юношам – добровольцам, молодогвардейцам, отдавшим жизнь за Родину, за победу!
Ведущий 1. (16 слайд) Название «Молодая гвардия» несет на себе эту память и по сей день.  Антифашистская подпольная молодежная организация «Молодая Гвардия» появляется в 1942 году.

Ведущий 2. (17 слайд) Молодые юноши и девушки, от 16 до 19 лет, вступая в ряды «Молодой Гвардии», перед лицом своих друзей по оружию, перед лицом своей родной, многострадальной земли, (18 слайд) перед лицом всего народа… дали торжественную клятву!
Ведущий 1. (19 слайд) Этим холодным вечером 1942 года с клятвы юных, ушедших в бессмертие, началась их борьба за освобождение от немецких захватчиков нашей Родины.
 (начинает звучать метроном)
Ведущий 2: (20 слайд) «Молодая гвардия» устанавливает радиоприемник и ежедневно информирует население, опровергая ложные сведения фашистов. 
Ведущий 1: (21 слайд) «Молодая гвардия» тысячами распространяет листовки (22 слайд) в общественных местах, в кино, в клубе.  

Ведущий 2: (23 слайд) По мере приближения советских войск готовится вооруженное восстание и добывается оружие! (24 слайд) В ночь на 7 ноября на многих зданиях молодогвардейцы вывесили красные флаги!

Ведущий 1:   (25 слайд) 8 ноября группа Ивана Туркенича расправилась с особо зверствующими пособниками фашистов.
Ведущий 2:  (26 слайд) 15 ноября группа Виктора Петрова освобождает из концлагеря в хуторе Волчанске 75 бойцов и командиров Красной армии! В начале декабря группа Сергея Тюленина напала на охрану и вернула людям угнанный скот, вещи и продукты.

Ведущий 1:   (27 слайд) 6 декабря Люба Швецова, Сергей Тюленин, Виктор Лукьянченко провели блестящую операцию: уничтожив биржу со всеми документами, (28 слайд) они спасли несколько тысяч советских людей от угона в фашистское рабство.
Ведущий 2:  (29 слайд) До войны это были самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Учились, помогали старшим, играли, мечтали о будущем. Их имена знали только родные, одноклассники, друзья. (30 слайд) Пришел час и они показали, каким огромным может стать маленькое детское сердце, когда разгорается в нем священная любовь к Родине и ненависть к ее врагам.

Ведущий 1:  (31 слайд) Молодогвардейцы готовились к восстанию, но предательство подлого и слабого духом человека прервало деятельность организации. (32 слайд) Большинство молодогвардейцев было арестовано и после жестоких пыток брошено в шахту и заживо засыпано углем. Это произошло за месяц до освобождения их города Красной Армией от фашистов.
Ведущий 2:  (33 слайд) Позже тела замученных молодогвардейцев извлекли из шахты и похоронили с воинскими почестями в братской могиле.
Ведущий 1:  (34 слайд) Многие молодогвардейцы были награждены орденами и медалями. Почти все – посмертно.

Ведущий 2:  (35 слайд) Уже после войны в 1954 году на их могиле был установлен памятник «Клятва», изображающий юных молодогвардейцев в момент принятия присяги. 
(36 слайд) Молодое поколение гордится подвигом героев, которые отстояли свободу и независимость Родины.  
Ведущий 1:  Что такое- мы?

Веруя в пробуждение,

Взяв у земли взаймы

Силу в момент рождения.

Мы ей вернем сполна

Все, что она давала,

Лишь бы она была,

Только б существовала!

Ведущий 2: Мы проросли из нее,

Словно трава степная…

Гибнет в степи смолье,

Солнце напоминая….

Глядя в лицо огня,

Мы говорим тревожно:

«Можно убить меня, - 

Вместе: НАС УБИТЬ НЕВОЗМОЖНО!»

         Ведущий 1: (37 слайд) Сегодня в этом зале - достойные преемники наших отцов и дедов -  активисты молодежного  объединения «Молодая гвардия» нашей школы. Свои успехи и достижения они проявляют, являясь инициаторами  многих прекрасных  начинаний. 
Ведущий 2: Именно эти ребята  -  станут защитниками Родины, от них зависит будущее нашей великой страны, ее развитие и процветание. 
Худ. Номер (СТИХОТВОРЕНИЕ О РОДНОМ КРАЕ), читает Гафарова 
Юзиля (на тат.яз.) 
Ведущий 2. (39 слайд) Друзья! В нашей школе свою активную деятельность ведет школьное молодежное  объединение «Молодая гвардия». Они  входят  в состав  районного  молодежного  объединения «Молодая гвардия», которая  в свою  очередь  входит  в состав Республиканского Движения Молодежи.  
Ведущий 1. «Молодая гвардия Единой России» была создана шесть лет назад с целью укрепления патриотизма молодежи 26 февраля 2006 года.
Ведущий 2. (40 слайд) Молодогвардейцами в нашей республике проведено свыше тысячи мероприятий, в которых приняло участие тысяч молодых людей. Многие мероприятия носили республиканский и межрегиональный характер. Деятельность активистов направлена также на реализацию федеральных проектов «Молодой Гвардии» и Единой России, таких как: «Фабрика смыслов», «Кадровый Резерв – Профессиональная команда страны», «Доступная среда» и многие другие. 

Ведущий 1. В честь празднования 65-летия победы в Великой Отечественной войне ребята нашего района приняли участие в  создании книги воспоминаний ветеранов о жизни в военные годы. 
Ведущий 2. (41 слайд) В августе 2010 года Региональный штаб Молодой гвардии Единой России организовал летний профильный лагерь «Я – гражданин». (42 слайд) Лагерь посетил президент Республики Башкортостан Рустэм Закиевич Хамитов, который заявил: (43 слайд) «Молодёжь должна быть востребована. Молодые люди – будущее страны, сейчас у молодёжи огромные возможности, огромный потенциал развивать себя, свой бизнес». (44 слайд) Обучение прошли более двухсот активистов «Молодой Гвардии». Активисты «Молодой Гвардии Единой России» посещали семинары, (45 слайд) и принимали участие в форумах по ораторскому мастерству, социальным проектам, созданию бизнеса и многое другое.
Ведущий 1. (46 слайд) В  молодежные объединения  нашей школы входят учащиеся с восьмого по одиннадцатый классы, численность которых составляет 193 человека. 
(47 слайд) Ни  одно мероприятие не обходится  без их участия. Наши ребята - активные участники школьного конкурса «Лучшие из лучших», итоги которого подводятся на празднике «За честь школы», а потом на районном празднике «За честь района». (48 слайд) Проявляют себя в спортивных состязаниях, а так же в творческих конкурсах. 
Школьные молодежные объединения позволяют развивать социальную активность обучающихся, развивать их лидерские качества и формировать знания, умения по самореализации и организации других. 
Ведущий 2. (49 слайд) Участники школьного молодежного объединения - активные участники общешкольных мероприятий по реализации воспитательной программы «Девять шагов к успеху», смотра строя и песни, (50 слайд) акции «Ветеран живет рядом», различных творческих конкурсов, которые направлены на развитие патриотических чувств  у молодежи.
Ведущий 1. (51 слайд) Особое внимание в деятельности молодежных объединений уделяется профориентационной работе. Проводятся конкурсы «Моя будущая профессия», организуются встречи с представителями различных  высших и средне специальных учебных заведений.   
Ведущий 2. (52 слайд) В нашем зале находятся все ребята, которые входят в молодежное объединение «Молодая гвардия» нашей школы. Многие из них являются участниками ежегодного районного праздника «За честь района». 

Ведущий 1. (53 слайд) Сегодня самым активным ребятам вручаются удостоверения участников школьного молодежного объединения «Молодая гвардия».
Ведущий 2. Для вручения удостоверения участника школьного молодежного объединения «Молодая гвардия» приглашается директор школы  Хайдарова Ильфрида Наиловна
 (54 слайд) И сегодня мы бы хотели пригласить на сцену самых активных ребят , которые входят в актив школы, большой совет, актив класса, Это:

(55 слайд) 1.Адамова Эльвина,8В
(56 слайд) 2. Адыева Гузель,9Б
(57слайд)   3. Гайнетдинова Розалия,8А

(58 слайд)  4. Гаянова Алсу,9Б
(59 слайд)  5. Калиева Карина,8Б,
(60 слайд)  6. Красильников Роман,8А

(61 слайд)  7. Кашапова Элина,9В

(62 слайд)  8. Сабирова Аида, 8В

(63 слайд)  9. Тимиргазин Айдар,8А

(64 слайд)  10. Яниев Андрей, 9В

(приглашаются все активисты школы, которым будут вручены удостоверения участников школьного молодежного объединения)

Звучит лейтмотив, репортаж об активистах
1.Адамова Эльвина Рустамовна, ученица 8В класса, является  активным  участником   школьных, районных предметных  олимпиад, творческих  конкурсов, театрализованных представлений. В классе является старостой.
2. Адыева Гузель Дамировна, ученица 9Б класса, активная участница всех внеклассных мероприятий, победительница и призер ежегодного конкурса малой академии наук, победительница и призер школьного и районного этапов олимпиад, лидер в учебе, номинант конкурса «Лучшие из лучших». в номинации «Лидер в учебе Учреждений дополнительного образования»-2010-2011г.
3. Гайнетдинова Розалия Рузалевна , ученица 8а класса ,отличница учебы, активист Школьного молодёжного объединения «Молодая гвардия», член Большого совета, староста класса. В 2012 году Розалия стала  победителем  школьного  этапа олимпиад по географии, истории, обществознанию, физкультуре, математике, татарскому языку, призером по  химии, литературе, биологии, обслуживающему труду, русскому языку, ИКБ. Призер районной олимпиады по истории, физкультуре, ИКБ, победитель районной олимпиады по литературе, татарскому языку, победитель школьного этапа конкурса «КИТ-компьютеры, информатика, технологии»
4. Гаянова Алсу Робертовна,  ученица 9Б класса, отличница учебы, в классе является кульсектором, победительница и призер школьных и районных олимпиад, творческих конкурсов; активная участница художественной самодеятельности.

5.Калиева Карина Александровна ,ученица 8Б класса, староста класса,  призер районного этапа конкурса исследовательских работ в рамках Малой академии наук, районного конкурса чтецов, посвященного 80-летию марийского народного писателя А.М.Юзыкайна
6. Красильников Роман Сергеевич, ученик 8А класса, в классе является активным членом сектора журналистики, победитель районного чемпионата по зимним видам спорта, призер  районной олимпиады по физической культуре, призер школьного этапа олимпиады по химии.
7. Кашапова Элина Рустемовна, ученица 9В класса, староста класса, член Школьного молодёжного объединения «Молодая гвардия», призер школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по башкирскому языку и литературе (2010г.), победитель школьного этапа Всероссийского конкурса «КИТ- компьютеры, информатика, технологии», активная участница художественной самодеятельности.
8. Сабирова Аида Ильдусовна, ученица 8В класса, призер районного конкурса на лучшее знание Государственной символики Республики Башкортостан(2010г.),призер школьных олимпиад по обществознанию, ИКБ, победитель школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по обслуживающему труду(2010г.), призер школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по истории, ИКБ, татарскому языку.(2011)
9.Тимиргазин Айдар Инсафович, ученик 8А класса,член актива класса , призер школьного этапа  Всероссийской олимпиады школьников по физике, технологии, географии и математике; победитель  школьного этапа Всероссийского конкурса  «КИТ- компьютеры, информатика, технологии»;

          10. Яниев Андрей ученик 9В класса, активный участник театрализованных представлений, спортивных мероприятий., призер школьного этапа  Всероссийской олимпиады школьниковпо технологии.
(директор школы вручает удостоверения участников школьного молодежного объединения)  ПОЗДРАВЛЯЕТ:
Директор. (70 слайд) Всем участникам школьного молодежного объединения «Молодая гвардия» желаем успехов и верим, что  они и впредь будут совершать хорошие дела, творить добро, мир, бороться за справедливость, любить и беречь свою Родину. Удачи во всех начинаниях. Всего вам доброго

(активисты занимают свои места в зале)
Ведущий 2. (57 слайд) Сегодня вы стали участниками школьного молодежного объединения «Молодая гвардия», и мы надеемся, что вы объединитесь общими идеями добра, творчества и созидания.
Ведущий 1. (58 слайд) Школьное молодежное объединение ведет свою деятельность по разным направлениям, которые реализуются секторами: учебный, спортивный, (59 слайд)  культмассовый, экологический, трудовой, журналисты, обозреватели, художественный.  (60 слайд) Они активно участвуют в благоустройстве своего населенного пункта - проводят экологические субботники по уборке улиц и водоемов, осуществляют шефство над ветеранами войны и тыла, одинокими пожилыми людьми. (61 слайд) Оказывают помощь отстающим ученикам, помогают проводить различные спортивные мероприятия, (62 слайд) выпускают газеты и радиопередачи о жизни школы. Принимают участие в различных акциях, проводимых в районе: «Спешите делать добро», «Марш  парков», «Ветеран живет рядом» и многих других.  
Ведущий 2. (63 слайд) От имени всех членов молодежных школьных объединений «Молодая гвардия» произнести ответное слово предоставляется: 
Ответное слово: (64 слайд) Принимая на себя почетное звание молодогвардейцев, мы обещаем своей учебой, своим трудом и своими делами укреплять авторитет и доброе имя своей школы и страны; беспрекословно и точно выполнять все требования объединения; соблюдать дисциплину; развиваться духовно и физически; знать и любить историю, культуру и язык своего народа. Мы обещаем быть достойными памяти тех людей, которые отдали свои жизни за честь и независимость нашей Родины! 
Худ.номер  (ТАНЕЦ)
Ведущий 1.  Для завершения торжественной церемонии приема в школьное молодежное объединение «Молодая гвардия», посвященной 67-ой годовщине победы в Великой Отечественной войне  на сцену приглашается заместитель директора по воспитательной работе Калашникова Н.А.

Зам.директора по ВР:  Сегодня вы получили удостоверение участника школьного молодежного объединения «Молодая гвардия». Мы надеемся, что это мероприятие станет нашей доброй традицией и мы ежегодно будем чествовать самых активных ребят нашей школы. Помните, что во имя мирного неба над нами миллионы ребят, которым было столько же лет, сколько и вам, отдали свои жизни. И мы с вами должны учиться у них смелости и достоинству, мужеству и стойкости, беззаветной любви к Родине!

Сегодняшний день – действительно знаменательное событие в жизни каждого из вас. Мы уверены, что вы успешно продолжите дела и начинания людей старшего поколения, которые развивали экономику, создавали культуру творили искусство и содействовали сплочению нашей многонациональной страны во благо процветания родного края! 
Худ.номер  (Песня)
Зам.директора по ВР:  Торжественную церемонию приема в школьное молодежное объединение «Молодая гвардия», посвященную  67-ой годовщине победы в Великой Отечественной войне  объявляю закрытой

Звучат гимны  РБ (71 слайд)  и РФ (72 слайд). 
Ведущий 1. (73 слайд) У этой встречи пусть будет продолжение,

Единство ведь преград не признает,

И мы готовы встречать с волнением 

Всех, кто с душой открытой к нам придет.

Ведущий 2. До свидания! До новых встреч!
