Сочинение  ученика 5 класса Адыева Зифиля
        «Моя Родина -  Башкортостан»
Я родился в одном  из красивейших  уголков Башкортостана - селе Чумара Калтасинского района. Чумара – моя малая родина. Со всех сторон село окружено густым лесом. В нём водятся волки, лисы, медведи. Можно встретить и кабана! 
Основное занятие сельчан – пчеловодство. В нашем селе самый вкусный мёд. За ним приезжают со всей округи.  Мёд я очень сильно люблю, но пчел боюсь! 

Летом  мы часто ездим в Чумару.  Здесь протекает река Быстрый Танып. Вода в ней чистая, прозрачная - прозрачная. Мы там купаемся. На берегу можно встретить отдыхающих. Они располагаются на ночлег. Родители мне объяснили, что эти люди –  бывшие жители Чумары. Они любят своё село, скучают по нему и поэтому ежегодно приезжают сюда. 

В Быстрый Танып впадает река Калтасинка. Вода в ней еще чище и прозрачнее, но всегда холодная. В Калтасинке купаются  только самые отважные. Я пока не решаюсь. Но надеюсь, что  когда-нибудь осмелею и одолею эту холодную воду. 

В середине лета мои родители идут на сенокос. Они готовят сено для скота на зиму. Я тоже иду вместе с ними. Пока мои родители косят сено, я гуляю по лугу и любуюсь красотой своей родины. Каких только цветов нет на поляне: и красные, и желтые, и синие! А над ними порхают бабочки, одна красивее другой! Если прислушаться, то можно услышать красивую песню в исполнении кузнечиков. Свежий ветер подкачивает макушки деревьев. Облака на небе мчатся куда- то вдаль, словно наблюдая за нами. Мы с сестрой собираем цветки ромашек. Неподалеку растут кусты ароматной малины. Я люблю лакомиться этими ягодами.  

Село Чумара - это лишь частичка нашей большой Республики. Именно из этих частичек  складывается моя большая Родина – Башкортостан. 
